

## Гастроли самарканских артистов

С большим успехом проходят в Бухаре гастроли артистов Самарканского областного музыкально-драматического театра имени Хамида Алимджана. Бухарские зрители увидели постановки из произведений классиков и современных драматургов. Свои выступления в областном центре самарканские артисты начали с пьесы Шукура Сагдуллы «Праздник в поезде». Тепло встретили любители театра постановки «Лиза и Санам» Ахмада Ба-

баджана, «Отелло» В. Шекспира (инсценировка Тулы Ходжаева).

Главные роли в спектаклях с мастерством исполняют ведущие актеры театра—народные артисты Узбекской ССР Зайнаб Садыкова, Б. Муслимова, Закир Садыков, заслуженные артисты Узбекской ССР Айши Мавлянова, Бако Тадасон и другие. Руководитель художественного коллектива—главный режиссер театра, народный артист Узбекской ССР Асерар Джураев.

Г. НАВРУЗОВ.

Красная Бухара  
в Бухаре

29 мая 1958